

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо певних питань управління майном для потреб Збройних Сил України», внесений народними депутатами України Білозір Л. М. та іншими (реєстраційний № 5801 від 19.07.2021).

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України передбачено внести зміни до законів України «Про Збройні Сили України», «Про правовий режим майна у Збройних Силах України», «Про освіту» і «Про вищу освіту» та дозволити безоплатну передачу майна закладів освіти, яке не використовується для провадження видів діяльності, передбачених спеціальними законами, органам державної влади для забезпечення потреб Збройних Сил України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може вплинути на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту у разі прийняття може потребувати додаткових видатків із державного бюджету для Міністерства оборони України на утримання майна закладів освіти у разі його передачі Міністерству оборони України, обсягу яких не обраховано.

Крім того, запровадження вказаних змін може призвести до погіршення матеріально-технічної бази закладів освіти і вишукання додаткових бюджетних коштів для її відновлення.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків із державного бюджету для Міністерства оборони України на утримання майна закладів освіти у разі його передачі Міністерству оборони України у поточному році, а також може призвести до погіршення матеріально-технічної бази закладів освіти і вишукання додаткових бюджетних коштів для її відновлення.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не узгоджуються зі статтею 27 Бюджетного кодексу України у частині надання до законопроекту фінансово-економічних обґрунтувань.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

1. Проектом Закону України передбачено внести зміни до законів України «Про Збройні Сили України», «Про правовий режим майна у Збройних Силах України», «Про освіту» і «Про вищу освіту» та дозволити безоплатну передачу майна закладів освіти, яке не використовується для провадження видів



ДОКУМЕНТ СЕД МІНФІН АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000D72D2C007F009800

Підписувач Ермоличев Роман Володимирович

Дійсний з 02.08.2021 12:10:58 по 02.08.2023 12:10:58

Міністерство фінансів України



10010-19-3/24208 від 03.08.2021

діяльності, передбачених спеціальними законами, органам державної влади для забезпечення потреб Збройних Сил України.

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків із державного бюджету для Міністерства оборони України на утримання майна закладів освіти у разі його передачі Міністерству оборони України, обсягу яких не обраховано.

Крім того, запровадження вказаних змін може призвести до погіршення матеріально-технічної бази закладів освіти і вишукування додаткових бюджетних коштів для її відновлення.

Слід зазначити, що Законом України від 17.06.2021 № 1557-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо ефективного управління майном закладів вищої освіти державної і комунальної форми власності» внесено зміни до законів України «Про вищу освіту» та «Про освіту», згідно з якими встановлено, що майно державного або комунального закладу вищої освіти, у тому числі того, що має статус національного, яке не використовується для провадження видів діяльності, передбачених цим Законом, та не забезпечує статутної діяльності, може передаватися у встановленому законодавством порядку іншому державному або комунальному закладу вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, науковій установі або науковій організації державної форми власності за умови його подальшого використання виключно для провадження видів діяльності, передбачених спеціальними законами та/або Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Майно закладів освіти, яке не використовується для провадження видів діяльності, передбачених спеціальними законами, може бути вкладом у спільну діяльність або використано відповідно до статті 81 Закону України «Про освіту», якою визначено основні засади державно-приватного партнерства у сфері освіти і науки.

2. Головний розробник до законопроекту не додав обґрунтувань Міноборони (інших державних органів) щодо необхідності одержання додаткового майна з метою використання для потреб Збройних Сил України, а також інформації щодо додаткових видатків на його утримання.

Ураховуючи зазначене, вважаємо, що надалі розгляд законопроекту можливий за участю Міноборони та за умови підтвердження можливості подальшого утримання переданого майна закладів освіти Міністерством оборони України у межах видатків, передбачених для нього у Державному бюджеті України, а також погодження законопроекту з Міністерством освіти і науки України.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ